SOAL LATIHAN URAIAN BAB VII KIMIA 
   1.  Mengapa dalam reaksi inti dan reaksi nuklir dalam pemanfatannya sebagai energi  sering dihindarkan, mohon keterbatsan dari penggunaan reaksi inti tersebut dalam pengadaan energi di Indonesia.
2.  Pada proses 92U235+ 0n1 → 38Sr94 + 54 Xe139 + …
terjadi pelepasan ….
3.  Umur sisa mahluk hidup (fosil) dapat ditentukan dengan mengukur radioaktifitas atau laju peluruhan C14 pada sisa mahluk hidup dan dibandingkan dengan laju peluruhan C14 pada mahluk hidup sekarang (≈ laju peluruhan C14 semula). Jika diketahui radioaktifitas C14 pada fosil sisa tumbuhan = 10 peluruhan permenit pergram C14 (= A), sedangkan dalam suatu analisis fosil diperoleh Radioaktifitas C14 pada tumbuhan sekarang = 50 peluruhan permenit pergram C14 (= Ao). Waktu paruh C14 = 5730 tahun. Maka umur fosil (t) tersebut adalah….
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